

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Від 15.11.2021 № 230-ОД

м. Бровари

**Про внесення змін в облікову політику  
та організацію бухгалтерського  
обліку**

Відповідно до пункту 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі, Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.01.2011р. №59, наказу Міністерства фінансів України від 23 січня 2015 року №11 «Про затвердження Методичних рекомендацій бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору», наказу Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 року №1219 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі», наказу міністерства фінансів України від 20 липня 2020 року №432 «Про внесення змін до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби», наказу Міністерства фінансів України від 28 грудня 2020 року №816 «Про затвердження Змін до деяких Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку для суб'єктів державного сектору», з метою встановлення єдиної методології обліку, повноти, послідовності та своєчасності відображення в бухгалтерському обліку всіх операцій, раціонального і ефективного використання коштів, згідно бюджетних призначень та на організацію роботи щодо утримання виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1.Внести зміни до Положення про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку у виконавчому комітеті Броварської міської ради Броварського району Київської області, затвердженого розпорядженням міського голови від 31.03.2021 № 65-ОД, а саме :

1.1.Пункт 1.4 викласти в наступній редакції :

«До складу основних засобів (далі-ОЗ) відносити необоротні активи, термін експлуатації яких перевищує один рік. З урахуванням постійного зростання рівня цін на відповідні групи товарів установити вартісні ознаки предметів. За вартісний критерій для бухгалтерського обліку основних засобів з 01 січня 2022 року застосовувати вартісний критерій основних засобів у розмірі, що дорівнює або перевищує 15000 гривень за одиницю (комплект) без урахування податку на додану вартість.

У зв'язку із зміною вартісних ознак зміни в бухгалтерському обліку щодо основних засобів, зарахованих на баланс в попередніх періодах, не проводити.

Одиницею бухгалтерського обліку ОЗ із метою їх визнання та оцінки вважати об'єкт ОЗ.

Необоротні активи, строк корисного використання яких понад 1 рік і вартість менше 15000 гривень без ПДВ за одиницю (з 01 січня 2022 року) визначаються в подальшому малоцінними необоротними матеріальними активами.

У зв'язку із зміною вартісних ознак зміни в бухгалтерському обліку щодо малоцінних необоротних матеріальних активів, зарахованих на баланс в попередніх періодах, не проводяться.

Необоротні активи (далі –НА), які були віднесені до складу ОЗ та нематеріальні активи до дати набрання чинності Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 121 «Основні засоби», 122 «Нематеріальні активи» та даних змін, необхідно обліковувати у складі ОЗ та НА до їх вибуття (списання) з обліку установи».

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Ігор САПОЖКО